
Winterthur, 18. Juni 2025 
 

Medienmitteilung – Andreas Geering als Stadtratskandidat 

nominiert 

Die Parteiversammlung der Mitte Stadt Winterthur vom 17. Juni 2025 nominiert Andreas 

Geering, nachdem sich André Zuraikat ebenfalls zur Wahl gestellt hatte. 

Die Geschäftsleitung hatte bereits am 7. Mai 2025 Andreas Geering der Parteiversammlung als 

Stadtratskandidaten vorgeschlagen. Während der gestrigen Versammlung wurde André 

Zuraikat auf Antrag eines Parteimitglieds zusätzlich vorgeschlagen und er stellte sich zur 

Verfügung. Beide Kandidaten erhielten die Gelegenheit, sich kurz vorzustellen. Anschliessend 

fand eine offene und konstruktive Diskussion ohne die Kandidierenden statt. Schlussendlich 

entschied sich die Partei mit einer klaren Mehrheit für den Vorschlag der Geschäftsleitung und 

nominiert Andreas Geering als Stadtratskandidaten. 

„Im Wort «mitenand» ist unser Parteiname enthalten. Ich respektiere die 

Entscheidung der Partei und werde Andreas Geering mit all meinen Möglichkeiten 

unterstützen.“ – André Zuraikat 

Andreas Geering bringt umfangreiche politische Erfahrungen und eine hohe Dossierfestigkeit 

mit. Seit 2016 vertritt er Die Mitte Stadt Winterthur im Stadtparlament und hat in dieser Zeit 

vertiefte Kenntnisse insbesondere in den Themen Verkehr, Wohnen und Sicherheit erworben. 

Ein wichtiges Anliegen ist ihm aber auch der soziale Ausgleich und der gesellschaftliche 

Zusammenhalt. Als ehemaliger Parlamentspräsident überzeugt er durch sein Fachwissen und 

eine effiziente Verhandlungsführung. Mit seiner klaren, zielorientierten Politik steht Andreas 

Geering für eine kompetente und verlässliche Vertretung der Interessen der Bevölkerung 

Winterthurs. 

«In meiner Freizeit nehme ich gerne an Volksläufen teil – nun hat mich die Partei an 

die Startlinie zur Stadtratswahl geschickt, und ich freue mich sehr auf diesen 

spannenden Lauf.» - Andreas Geering 

Die Mitte Stadt Winterthur freut sich, mit Andreas Geering einen erfahrenen, engagierten und 

lösungsorientierten Kandidaten ins Rennen zu schicken. Er steht bereit, die Anliegen der 

Winterthurerinnen und Winterthurer kompetent zu vertreten. 
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